

Ледовый павильончик вместо Ледового дворца в Иркутске – теперь официально

Иркутский Ледовый дворец сможет функционировать только с нагрузкой почти в четыре раза меньше, чем планировалось.

17 августа губернатор Иркутской области Сергей Левченко на пресс-конференции подтвердил, что Ледовый дворец не сможет работать с полной нагрузкой. По изначальному проекту планировалось, что Ледовый дворец в Иркутске сможет принимать три тысячи зрителей, однако комиссия, в состав которой вошли специалисты регионального Стройнадзора, уменьшила количество зрителей почти в четыре раза – до 800 человек

Причинами для такого решения называются ошибки в проектировании объекта, брак при строительных работах, а также – внезапно – износ каркаса здания.

При этом Сергей Левченко сообщил, что на строительство Ледового дворца были затрачены «огромные бюджетные средства» – около одного миллиарда рублей (140 миллионов из них были украдены). Несмотря на такие значительные траты, нет никаких гарантий того, что объект безопасен, и нельзя контролировать, сколько человек будет находиться в здании.

Окончательную судьбу Ледового глава Приангарья собирается доверить министру России. Сергей Левченко заявил, что региональные власти будут обращаться в министерство строительства РФ для того, чтобы там сделали окончательную экспертизу объекта. «Будем стараться, чтобы те, кто строил, понесли ответственность», - подчеркнул губернатор, напомнив, что строительная компания, занимавшаяся возведением объекта, на данный момент является банкротом.

Напомним, строительство универсального спортивно-демонстрационного зала с искусственным льдом и трибунами на три тысячи мест в Академгородке Иркутска началось в 2000 году. С 2004 по 2009 годы ржавеющий каркас объекта стоял заброшенным.

19 июня 2015 года с ООО «Физкультурно-спортивная организация «Алекс» было заключено концессионное соглашение о завершении строительства Ледового дворца. Все строительные работы ведутся за счет подрядчика, и когда – если – Ледовый дворец наконец-то введут в эксплуатацию, фирма «Алекс» получит право на его использование в течение 20 лет.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 8983 17.08.2016, 17:53
👍 1768

URL: <https://babr24.com/?ADE=148447> Bytes: 2681 / 2197 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)